
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

«Право» початкового рівня (короткого циклу) вищої освіти 

за спеціальністю 081 Право галузі знань 08 Право 

кваліфікації молодший бакалавр права 

  

 

В умовах соьогодення необхідним є підвищення рівня правової 

обізнанності громадян. Освітньо-професійна програма «Право» початкового 

рівня (короткого циклу) вищої освіти за спеціальністю 081 Право галузі 

знань 08 Право направлена на формування здатності розв’язувати типові 

спеціалізовані задачі у сфері права та розуміння природи і змісту основних 

правових інститутів.  Така освітня програма має можливість задовольнити 

освітні потреби широкого кола осіб. Зокрема,  освітньо-професійна програма  

«Право» формує компетентності та програмні результати навчання, які 

забезпечують готовність обіймати первинні посади у правничій сфері та 

створюють необхідну передумову для подальшого здобуття у майбутньому 

ступеня вищої освіти бакалавра, магістра, а також надає можливість отримати 

правові знання фізичним особам, які не планують обіймати правничі 

спеціальності, але їх основний вид діяльності вимагає наявності базових 

правових знань або формує у громадян початковий рівень знань, необхідний 

для розвитку правової культури громадян та побудови демократичної, 

правової країни. 

 Освітньо-професійна програма, що рецензується, підготовлена 

робочою групою відповідно потреб ринку праці та враховує вимоги  

стейкхолдерів. Зміст освітньої програми має чітку та зрозумілу структуру. 

Освітні компоненти складають логічну взаємопов’язану структуру, які у 

своїй сукупності надають можливість здобувачам вищої освіти отримати  

заявлені у програмі компетентності та програмні результати навчання. 

Програма передбачає проходження навчальної та виробничої практики, що є 



необхідним для поглиблення професійних знань. Враховуючи відсутність 

стандарту, компетентності та програмні результати навчання сформовані 

відповідно до вимог  Постанови КМУ  «Про затвердження Національної 

рамки кваліфікацій» від 23.11.2011 № 1341. 

Професорсько-викладацький склад, залучений до викладання освітніх 

компонентів, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне 

забезпечення університету надають можливість для якісного надання 

освітньої послуги за відповідної спеціальністю. 

Враховуючи вищезазначене, можливо стверджувати, що освітньо-

професійна програма «Право» першого рівня (початкового циклу) вищої 

освіти здатна забезпечити якісну підготовку здобувачів. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


